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Fade sweater - Chunky 

by
Katrine Hannibal
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Хэштеги:
#fadesweaterchunky
#oenlingknit #oenling #katrinehannibal 

Размеры:
(XS)S(M)L(XL)2XL(3XL)4XL(5XL)6XL
Грудь: (98)104(111)116(124)131(138)147(153)162 см                                                               
Длина: (56)57(58)59(60)61(62)63(64)65 см

Длина рукава от подмышки: 
(46)46(46)46(46)43(42)41(41)39 см

Пряжа:
AKW - A Knitters World, Superfine Merino & Silk, 425 м в 
100 г
Цвет:: у меня плавный переход от темного к светлому.

Цвет:: A1: (45)50(55)60(65)70(75)80(85)95 г
Цвет:: A2: (55)60(65)70(75)80(85)90(95)105 г
Цвет:: A3: (65)70(75)80(85)90(100)110(115)120 г        
Цвет:: A3: (65)70(75)80(85)90(100)110(115)120 г

AKW - A Knitters World, Mohair & Silk, 350 м в 50 г         
Цвет:: у меня плавный переход от темного к светлому.

Цвет:: B1: (25)25(30)30(35)40(40)45(45)45 г
Цвет:: B2: (35)35(40)40(45)50(50)55(55)55 г
Цвет: B3: (45)45(50)50(55)60(60)65(65)65 г

Цвет:: B4 : (45)45(50)50(55)60(60)65(65)65 г

1 нить меринос/шелк (A1-A4) + 1 нить мохера на шелке 
(B1-B4), сложенных вместе.

Рекомендуемые круговые спицы: 4.5 мм и 5 мм.

1 маркер цвета A = маркер в центре спинки
8 маркеров цвета B = регланные маркеры
3 метра хлопчатобумажной пряжи контрастного цвета

Плотность:
18 п. и 26 р. лицевой гладью на спицах 5 мм = 10 x 10 
см

Свитер Fade - классический свитер реглан, связанный из самой роскошной пряжи от AKW - A Knitters World. Пряжа 
представляет собой смесь тонкорунной мериносовой шерсти и шелка с добавлением нити мохера на шеоке. Беттина из 
AKW окрасила самые красивые наборы «Fade» во множество потрясающих цветовых вариаций. И из этого набора вы 
можете связать этот красивый, классический и элегантный свитер. Если вы свяжете один из меньших размеров, у вас 
останется довольно много пряжи. Эти остатки можно использовать для вязания шарфа «Fade», который предназначен 
именно для этой цели.
Мечтаете об идеальном базовом свитере реглан с превосходной посадкой? Тогда свитер Fade  именно то, что вам нужно! 
Наша цель - предложить вам свитер, который вы будете с удовольствием носить каждый день.
Посадка - это ключ к комфорту и удовлетворенности вашей, и свитер Fade создан с учетом этого. Дизайнер вложила всю 
свою любовь и опыт в этот свитер, и результат получился просто фантастическим. Вы будете чувствовать себя комфортно и 
стильно, куда бы вы ни пошли. Он универсален и подойдет для любого случая. Лично нам нравится сочетать его с парой 
джинсов и удобными кроссовками, дополняя красивым шарфом или шалью на шее. Вы можете выбрать свой любимый 
цвет и создать свой собственный любимый свитер. Придайте своему гардеробу  с помощью свитера Fade — комфорт, стиль 
и индивидуальность в одном фантастическом комплекте.



3 : 10

Fade sweater Chunky_UK_20240326

Как вязать «Fade»
«Fade» означает «плавный переход» и представляет 
собой технику, которую можно использовать для 
вязания и достижения красивого эффекта, когда вы 
переключаетесь на другой цвет пряжи без эффекта 
полосатости.
Метод очень прост. Вы вяжете 10 рядов, чередуя ряд 
старого цвета с одним рядом нового цвета.
Таким образом, если старый цвет называется A1, а 
новый цвет называется A2, вы вяжете цветом A1 до 
тех пор, пока вам не нужно будет сменить цвет, а 
затем * 1 ряд - A1, 1 ряд - A2*, повторяйте от * до * 
всего 5 раз. Продолжите вязать цветом A2. 

Этот переход = 3,8 см

Из 8--ми цветов мы можем создать 7 цветовых 
комбинаций и 6 переходов между ними.

Таким образом, каждый раз вы меняете цвет нити 
ТОЛЬКО либо меринос/шелк, либо цвет мохера на 
шелке.

Если меринос/шелк имеет цвета A 1-4, а мохер — 
цвета B 1-4, это выглядит так:

A1-В1 
A1-В2 
A2-В2
A2-В3 
A3-В3  
A3-В4  
A4 - B4

Пример для размера M

10 см начало		
 	

			
 	

			
 	

			
 	

			
 	

			
 	

		

		

10 см завершение

57,8 см для размера M 

Важно рассчитать, сколько см вам нужно связать 
пряжей каждого имеющегося у вас цвета.

В этом описании используются 8 цветов (4 цвета 
мериноса/шелка и 4 цвета мохера на шелке), но если 
вы вяжете пряжей с меньшим или большим 
количеством цветов, вот метод расчета.

Вы берете всю общую длину вашего свитера и 
вычитаете из нее общее количество переходов.

Примечание! Будет выглядеть красивее, если вы 
сделаете начальный переход после того, как 
провяжете 10 см от самой высокой точки плеча вниз, 
и аналогичным образом закончите 10 см низа свитера 
финальной цветовой комбинацией.

Если вы вяжете размер M = 58 см, минус 2 х 10 см 
(верх и низ) = 38 см минус 6 переходов по 3,8 см (22,8 
см) = 38 см - 22,8 см = 15,2 см.

Вы вяжете 5 комбинациями цветов = 15,2 см /5 = 3,04 
см на цвет (7 комбинаций цветов минус 2 для верха и 
низа = 5 цвет. комбинаций).

Если вы вяжете 5-ю цветовыми комбинациями, то вам 
следует связать примерно

(2,6)2,8(3,0)3,2(3,4)3,6(3,8)4,0(4,2)4,4 см между 
каждым переходом.
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(11)11(13)13(15)15(15)17(17)17 Л (½ спинки), 
разместить M1, 3Л (реглан), разместить M2, 
(6)6(6)6(10)10(10)14(14)14 лиц. п. (рукав), разместить 
M3, 3Л (реглан), разместить M4,(30)30(34)34(38)38(38) 
42(42)42 лиц.п. (перед), разместить M5, 3Л (реглан), 
разместить M6, (6)6(6)6(10)10(10)14(14)14 Л (рукав), 
разместить M7, 3Л  (реглан), разместить M8, (11)11(13) 
13(15)15(15)17(17)17 Л (½ спинки).

Соедините в конце в круг и поместите M0 для 
обозначения НР (середина спинки).

Укороченные ряды
Теперь вяжите лицевой гладью и укороченными 
рядами для формирования горловины по п. рукавов и 
по обеим сторонам переда. Начните от маркера в 
центре спинки. Мы рекомендуем использовать 
немецкие укороченные ряды.

Примечание! Смотрите рисунок ниже, на котором 
показано расположение укороченных рядов.

Примечание! ОДНОВРЕМЕННО делайте прибавки с 
каждой стороны маркеров реглана, когда вяжете по 
ЛС. И вяжите петли реглан. линий, как указано.

Примечание! Петли, прибавленные по реглану, не 
учитываются в петлях между укороченными рядами! 
Поворотная петля, на которую вы поворачиваетесь, 
считается одной петлей между укороченными рядами.

Вяжем укороченные ряды
1-й ряд (ЛС): (9)9(11)11(13)13(13)15(15)15 Л, поворот.

2-й ряд (ИС): (18)18(22)22(26)26(26)30(30)30 И, поворот

3 ряд: вяжите до 2 п. на рукаве (ПОМНИТЕ, ЧТО нужно 
делать  прибавки у маркеров реглан. линий, и вязать 
лицевыми 3п. реглан. линии), поворот.

Процесс                                                                              
Свитер вяжется по кругу сверху вниз. Петли 
набираются предварительным набором петель, чтобы 
впоследствии можно было откорректировать размер 
горловины. Вначале вяжутся укороченные ряды по 
плечам и шее, чтобы создать более глубокий вырез 
горловины. Кокетка вяжется с прибавками по реглану. 
Затем работа отделяются рукава и тело. Рукава 
вяжутся по кругу. Свитер примеряется, и 
промежуточный набор петель снимается, чтобы 
связать ворот горловины.

Регланные петли                                                                   
Реглан. линия представляет собой 3 п., провязанные 
лицевой гладью. Обратите внимание, что есть 
разница между 2-м рядом (при вязании поворотными 
рядами) и 2-м рядом (при вязании по кругу).

Делайте прибавки между маркерами реглана 
следующим образом:                                                                                   
1-й ряд (ЛС): *лицевыми до маркера, П1П, Перевесить 
маркер (ПМ), 3 лиц, ПМ, П1Л* повторять от * до * до 
конца ряда.                                                                           
При вязании поворотными рядами:
2-й ряд (ИС): все п. изн.
При вязании по кругу:
2-й ряд: все п. лиц.

Кокетка
Набрать петли, используя предварительный набор 
крючком. См. пояснения и сокращения.

Набрать (76)76(84)84(100)100(100)116(116)116 п. на 
круговые спицы 5 мм хлопчатобумажной пряжей 
контрастного цвета.

Перейдите на нить цвета A1+B1. Провяжите один ряд 
и разместите маркеры (РМ) (M0-M8) следующим 
образом, см. рисунок ниже:
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Примечание! Оборвите нить у M0 и переместите 
петли с левой спицы на правую спицу, не провязывая 
их, пока не останется 2 петли после последнего 
поворота. (Теперь вы находитесь на переде свитера). 
Снова присоедините нить и вяжите без прибавок до 
M0 (НР, центр спинки). НР все еще находится в центре 
спинки.                                                                   
Примечание! Продолжайте вязание по кругу и 
делайте прибавки у маркеров реглана ТОЛЬКО на 
теле, т. е. НЕ прибавляйте на рукавах.

Выполняйте прибавки для тела у маркеров реглана 
следующим образом:

1 ряд: *лиц. до маркера, П1П, ПM, 3Л, ПM, лиц. до 
след.  маркера, ПM, 3Л, ПM, П1Л*, повторите от * до * 
еще раз.

2 ряд: все петли лицевыми.

Повторить 1-й и 2-й ряды в общей сложности: 
(5)6(6)10(10)10(12)12(12)12 раз.

Теперь делайте прибавки у маркеров реглана, КАК на 
теле, так и на рукавах, следующим образом.:

Выполняйте прибавки у маркеров реглана след. обр.:
3 ряд: *лиц. до маркера, П1П, ПM, 3Л, ПM, П1Л*, 
повторите от * до * до конца ряда.

4 ряд: все петли лицевыми.

Повторите 3-й и 4-й р., всего:
(15)17(18)18(18)21(22)24(27)31 раз

Теперь у вас (272)292(308)324(340)364(380)412(436) 
468 п.

Вяжите прямо без прибавок, пока длина изделия не 
достигнет (22)23(24)25(26)28(29)31(33)36 см от выреза 
горловины на уровне плеча.

Смотрите рисунок ниже.

4 ряд: изнаночными до 2 п. на втором 
рукаве (НЕ ЗАБУДЬТЕ вязать изнаночными 
петли на реглан. линиях), поворот.

5 ряд: лицевыми до 1 п. после последнего 
поворота, (НЕ ЗАБУДьТЕ…), поворот.

6 ряд: изнаночными до 1 п. после послед. 
поворота,  (НЕ ЗАБУДьТЕ…), поворот.

7 ряд: как 5-й ряд. 

8-й ряд: как 6-й ряд.

9-й ряд: как 5-й ряд

10 ряд: как 6-й ряд.

11 ряд: лиц. до 2 п. переда, (НЕ ЗАБУДьТЕ…), поворот.

12 ряд: изнан. до 2-х п. на другой стороне переда, (НЕ 
ЗАБУДьТЕ…), поворот.

13 ряд: лицевыми до 1 п. после последнего поворота, 
 (НЕ ЗАБУДьТЕ…), поворот.

14 ряд: изнаночными до 1 п. после последнего 
поворота, (НЕ ЗАБУДьТЕ…), поворот.

15 ряд: как 13-й р. 

16 ряд: как 14-й р. 

17 ряд: как 13-й р. 

18 ряд: как 14-й р. 

19 ряд: как 13-й р. 

20 ряд: как 14-й р.

Вязать с прибавками у маркеров реглана до маркера 
НР (середина спинки).

Теперь у вас (132)132(140)140(156)156(156)172(172) 
172 п.
А именно: 
(20)20(22)22(24)24(24)26(26)26 п. (½ спинки),
3 п. (реглан),
(20)20(20)20(24)24(24)28(28)28 п. (рукав),
3 п. (реглан),
(40)40(44)44(48)48(48)52(52)52 п. (перед),
3 п. (реглан),
(20)20(20)20(24)24(24)28(28)28 п. (рукав),
3 п. (реглан),
(20)20(22)22(24)24(24)26(26)26 п. (½ спинки).
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Отделение тела и рукавов:  
(40)43(46)50(52)55(58)62(65)69 лиц.п.(1/2 спинки), *
поместите следующие 3 п. (п. реглана),(50)54(56)56(60)
66(68)76(82)90 п. (петли рукава), 3 п. (п. реглана) на
держатель петель, набрать 4 п. в продолжение п. на
спице, разместить маркер, набрать еще 4 п. в
продолжение п. на спице*,  (80)86(92)100(104)110(116)
124(130)138 лиц. (перед), повторить от * до * еще раз,
(40)43(46)50(52)55(58)62(65)69 лиц. (1/2 спинки).

Теперь на спицах (176)188(200)216(224)236(248)264 
(276) 292 п. тела.

Примечание! НР теперь находится под одним из 
рукавов.

Тело
Вязать лицевой гладью до длины тела 
(46)47(48)49(50)51(52)53(54)55 см от плеча.

Примерьте свитер! Если тело должно быть короче или 
длиннее, откорректируйте длину с учетом, что вам 
нужно будет связать дополнительно 10 см резинки.

Перейти на круговые спицы 4,5 мм и провязать 
лицевыми 1 ряд. Теперь вяжите резинку след. обр.:

1 ряд: *1Лскр, 1И *, повторять от * до * до конца ряда.

Повторяйте 1-й ряд, пока длина резинки не достигнет 
10 см. Закройте петли иглой итальянским закрытием.

Рукава
Переместите 3 п. реглана, (50)54(56)56(60)66(68)76(82) 
90 п. рукава и 3 п. реглана на круговые спицы 5 мм. 
Поднять и провязать 4 п., провязать лицевыми петли 
со спиц, поднять и провязать еще 4 п. в продолжение 
петель на спице.

Разместите маркер НР и соедините вязание в круг.

На спицах (64)68(70)70(74)80(82)90(96)104 п.

Рукава с убавками
Выполните следующие убавки; следующий ряд — ряд 
убавок.

Ряд с убавками: 2вмЛП, лицевыми до 2-х п. перед 
маркером, 2вмЛЛ, ПМ.

Вяжите ряд с убавками в каждом (10-м), 8-м (9-м), 9-м, 
8-м (8-м), 6-м (5-м), 4-м ряду, всего (9) 11 (10) 10 (10)
11 (11) 13 (14) 16 раз.

На спицах (46)46(50)50(54)58(60)64(68)72 п.

Рукава без убавок
Вязать прямо без убавок.

Рукава - оба варианта
Вязать прямо до длины рукава (36)36(36)36(35)33 (32) 
31(31)29 cм от проймы.

Примерьте свитер! Если рукав должен быть короче 
или длиннее, откорректируйте длину с учетом, что 
вам нужно будет связать дополнительно 10 см 
резинки.

Перейти на круговые спицы 4,5 мм и провязать 
лицевыми 1 ряд. Теперь вяжите резинку след. обр.:

1 ряд: *1Лскр, 1И *, повторять от * до * до конца ряда.

Повторяйте 1-й ряд, пока длина резинки не достигнет 
10 см. Закройте петли иглой итальянским закрытием.

Второй рукав вяжите таким же образом.

Горловина
Примерьте изделие. Если вырез горловины требует 
корректировки, сделайте это до вязания ворота. Это 
делается так *9Л, 2вмЛП*, повторить от * до * столько 
раз, сколько это возможно, весь круг. ряд.

Распустите связанный крючком временный набор 
петель и соберите (76)76(84)84(100)100(100)116 
(116)116 п. на круговые спицы 4,5 мм, присоедините
нить цвета A1 + B1.

Вяжите по кругу на ЛС резинкой вот так:
1 ряд: *1Лскр, 1И *, повторять от * до * до конца ряда.

Повторяйте 1-й ряд, пока длина резинки не достигнет 
9 см, если вы хотите сложить и пришить край, или 
провяжите 20 см, если вы хотите водолазку.

Закройте петли свободно. Если вы вяжете водолазку, 
то закройте петли итальянским способом.

Завершение
Спрячьте кончики нитей. Подшейте обвязку 
горловины невидимым швом.
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Сокращения и
техники
Это наши стандартные сокращения и техники которые 
включены в каждую схему вязания. Некоторые 
сокращения и техники также описаны в самом 
описании вязания.

см – сантиметр
Л (лиц.) - лицевая петля
2вмЛП – (убавка) 2 вместе лиц. с наклоном вправо 
ПМ - переснять маркер - переснимите маркер с 
левой спицы на правую и вяжите дальше
M1 – маркер цвета 1
M2 – маркер цвета 2
И (изн.) = изнаночная петля
PM – разместить маркер
р. – ряд
ЛС = лицевая сторона 
ИС = изнаночная сторона
вм. = вместе
п. = петля(и)
2вмЛЛ = 2 вместе лиц. с наклоном влево
П1Л = прибавка с наклоном влево: ввести левую 
спицу спереди назад под протяжку между петлями и 
провязать ее лицевой за заднюю стенку.
П1П = прибавка с наклоном вправо: ввести левую 
спицу сзади наперед под протяжку между петлями и 
провязать ее лицевой за переднюю стенку
НР - начало ряда
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4. 5.

Временный набор петель.
Контрастной длиной бросовой нитью наберите желаемое 
количество возд.п. крючком вокруг спицы. Сделайте 
несколько дополнительных петель вне спицы, прежде 
чем закрепить конец, но не закрепляйте ее слишком туго, 
так как вам нужно будет распустить ее позже, чтобы 
«открыть» набор. Начните вязание, провязывая петли в 
петли на спице.
Чтобы распустить набор, распустите конец бросовой 
нити, вытащите ее из вязания и поместите полученные 
открытые петли на спицу, чтобы вязать, как указано в 
описании.        

1. 2. 3.

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.
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